

# 如意湖办事处检查辖区工地大气污染防治工作 加大巡查力度 提高空气质量

本报讯 为有效推进大气污染防治工作,进一步提高辖区空气质量,近日,如意湖办事处绿城百合社区对辖区工地大气污染防治工作情况进行检查。

在巡查过程中,社区工作人员重点巡查在建工地扬尘防治措施整改落实情况,检查工地现场裸土是否覆盖、主要进出场道路是否硬化、大门出入口车辆冲洗情况,检查雾炮机、喷淋设施设置情况,是否进行湿法作业,材料堆放和覆盖是否符合要求,督促在

建工地必须严格按照扬尘防治“8个100%”要求进行完善落实。同时,要求工地责任人要对建筑垃圾进行日产日清,要使用符合规定的车辆运输物料,避免道路遗撒;要对砂石物料做好覆盖工作,保持施工现场周围的环境整洁。从检查的情况来看,施工单位对环保比较重视,洒水喷雾抑尘做的比较好,但也存在一些问题,比如,裸土没有完全覆盖、场地没有完全硬化等,针对检查中发现的问题,工作人员及时反馈

给施工单位,要求施工单位及时整改。项目经理陈先生说:“我们会提高环境保护意识,自觉参与到扬尘治理工作中来,为营造舒适、和谐的人居环境贡献自己的力量。”

下一步,办事处将会加大人员巡查监管力度,加大大气污染防治工作宣传引导力度,确保施工单位做好施工降尘措施,有效提高空气质量,保护居民健康生活环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



## 下足“绣花功夫” 打造宜居环境

### 祭城路街道办事处 抓好环境卫生长效整治



本报讯 为切实改善辖区环境卫生,提升人居环境质量,2月11日,郑东新区祭城路街道办事处组织辖区工作人员、志愿者及辖区公共单位开展“全城清洁”活动,对街道环境卫生进行大清洁大整治。

活动中,社区工作人员带领志愿者按照“全面覆盖、不留死角、长效管理”的工作原则,重点对宏图街、黄河南路、东风南路等路段进行清理,主要整治周边出现的乱贴乱画、非机动车乱停放、杂物乱堆乱放等问题,并对八里庙社区、崔庄社区、庙张社区等安置区院内出现的乱堆乱放、乱贴乱画、乱挂乱晒、乱泼乱倒等问题进行集中清理,清除院内绿化带、绿地积

尘、垃圾,清洗楼道扶手栏杆,清除小广告、杂物等。大家分工明确、配合默契,“地毯式”地清洁走过的每一处地方,绝不放过任何一个卫生死角。此次全城清洁行动共计320余人参加,清理生活垃圾30余立方米,清运混合垃圾35余立方米,清理建筑垃圾28余立方米,清理卫生死角200余处,清理杂物堆放180余处,清除小广告400余处,摆放非机动车辆200余辆。

下一步,郑东新区祭城路街道办事处将结合辖区实际情况和工作安排,不断深入推进环境卫生整治工作,同时加大爱国卫生宣传力度,提高广大居民的爱国卫生意识,共同营造良好的居住环境。  
记者 王阳 通讯员 薛芳 文/图

### 商都路办事处 精细化管理打造舒适环境

本报讯 为了进一步美化城市环境,给辖区居民群众提供良好的居住环境,近日,商都路办事处组织人员针对辖区内的“牛皮癣”小广告进行集中清理。

此次整治范围主要包含道路两侧灯杆、汽车站牌、小区周边、共享单车上的违规乱贴乱画小广告。整治过程中,工作人员手持小刮刀、垃圾袋等工具,对乱贴乱画小广告一点一点进行清理。对于安置区周边栅栏、灯杆、共享单车上频繁出现的招租广告,工作人员积极联系安置区

社区及物业公司,加大居民群众教育宣传力度,引导树立合法招租意识,利用社区宣传栏、LED大屏展示招租信息。同时,办事处鼓励居民群众对乱张贴行为积极举报,形成全民动员、群防群治的浓厚氛围。

通过清理整治,城市环境卫生焕然一新。下一步,办事处将加大巡查力度,发现乱张贴、乱涂写及时制止,形成长效机制,为打造干净整洁的生活环境贡献力量。

记者 王阳 通讯员 刘娇

### 龙源路办事处 持续开展“全城清洁”行动

本报讯 为进一步改善辖区居民生活环境,长效抓好卫生城市建设,近日,龙源路办事处持续开展“全城清洁”活动。

此次活动,办事处组织各社区物业人员及志愿者对保通路路段两旁的突店经营、垃圾

杂物堆积、乱贴乱画小广告、卫生死角及非机动车乱停放等问题进行整治清理。活动中,大家发扬不怕苦不怕累的劳动精神,充满干劲、相互配合,经过数小时奋战,辖区环境焕然一新,为群众出行提供了便利,受

到广大群众的一致好评。

下一步,龙源路办事处将持续坚持开展“全城清洁”活动,充分发挥志愿者队伍力量,加大活动力度,确保辖区环境长期保持干净、整洁、有序。

记者 王阳 通讯员 王露

### 博学路办事处 整治共享单车乱停放

本报讯 近日,针对共享单车乱停放现象,郑东新区博学路办事处积极采取措施,充分发挥运营商、物业公司作用,形成推动工作强大合力,不断提升城市精细化管理水平,为辖区居民营造出文明整洁的交通出行环境。

强化巡查监督。以“路长制”巡查为依托,办事处组织工作人员加强对重点地段、重点时段、重点区域的管理力度,压实网格化管理责任,并按照“分区负责、路段包干、责任到人”的工作原则,制定工作台账,挂图作战,发现问题及时整改落实。同时,强化综合治理、长效管控,避免问题反弹。

强化源头管控。约谈美团、青桔等共享单车运营商,督促采取有力措施、落实整改要求。要根据实际严格控制车辆投放数量,增加重点区域人员



及车辆配备,同时加强巡查与沟通,及时清运报废、堆积车辆。目前各单车公司已清运辖区共享单车1000余辆,城市环境得到有效改善。

强化责任落实。充分发挥物业公司作用,明确各物业楼宇周边共享单车停放点位管理责任,增加重点区域车辆管理人员配置,及时清理小区通道、马路两侧乱停乱放车辆,对于

部分无锁、损坏的共享车辆,主动联系共享单车公司客服,及时拉回维修,实现对共享单车规范化管理。

下一步,博学路办事处将在联合各方力量大力整治共享单车的基础上,着重扩大宣传,引导广大市民规范停放单车,共同维护辖区良好的市容市貌。

记者 王阳 通讯员 刘三强 文/图

### 豫兴路办事处 督导农村人居环境整治工作

本报讯 为贯彻落实农村人居环境整治相关工作,2月16日上午,豫兴路办事处主任林庆超、主任助理岳鹏飞带队,到村内现场进行督导农村人居环境整治工作。

林庆超一行先后查看了马杨村、姚湾村、北周庄村人居环境,林庆超表示对督导出的

问题一定要高度重视,立即整改,做到举一反三,及时清理各种乱堆乱放的垃圾杂物,对私搭乱建、侵街占道进行坚决拆除。

最后,林庆超强调:全力做到“三清理”“四拆除”“三提升”要求,建立起环境卫生整治长效管理机制,完善人居环境

基础设施,强力整治垃圾污染,有效遏制各村、主干沿线、田园、水源、家庭庭院“脏、乱、差”等现象,努力营造干净、整洁、有序的宜居环境。

记者 王阳 通讯员 张震

